
TEHNIŠKI DAN

V sredo 29. 11. 2023 smo učenci imeli tehniški dan, ker se je približeval adventni čas, je bila to tudi
osrednja tema. Izdelovali smo izdelke, ki smo jih nato 3. 12. 2023 tudi prodajali na božičnem bazarju pred
šolo, kjer pa smo bili priča tudi postavitvi jelke in prižigu lučk. 
Vsak razred je imel različne ideje in izdelal raznolike okraske oz. izdelke. Nekateri so izdelovali kopalne
bombice, spet drugi adventne venčke, nekateri so izdelali okraske za božič, med drugim pa so učenci tudi
pekli piškote … skratka vsega po malo. 
S tem tehniškim dnevom in delavnicami pa smo na neki način zakorakali v adventni čas in si z božično
glasbo ter okrasitvijo pričarali ta božični duh. Konec koncev je božični čas najlepši čas v letu.                                    

Zoja Kreft 8. a

ŠALA MESECA:
Vrat za kontrolke

 Razred učencev je v živalskem vrtu. Tomaž je
posebno navdušen nad žirafami. Učiteljica ga
vpraša: »Pa bi imel tak vrat?« Tomaž ji odgovori:
»Pri umivanju ne, pri kontrolkah pa z veseljem!«

ŠOLSKI ČASOPIS, december 2023
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»DECEMBER – MESEC POHVAL IN DOBRIH ŽELJA«

V tem šolskem letu smo se vrtec in šola vključili v projekt ZRSŠ z naslovom Varno in
spodbudno učno okolje. Namen projekta je razvijanje dobrega počutja in odnosov med
vsemi udeleženci vzgojno-izobraževalnega procesa ter skrb za duševno zdravje in
blagostanje. Pri predšolskih otrocih in učencih pa tudi krepitev socialnih in čustvenih
kompetenc.
Namen aktivnosti je, da se otroci posameznega oddelka med seboj boljše spoznajo, povežejo
med seboj in tudi predstavijo ostalim učencem na šoli. Aktivnost je potekala tako, da je vsak
oddelek razmislil o svojih lastnostih in kako bi se predstavili drugim učencem na šoli. Svojo
predstavitev so pripravili s pomočjo svojih razrednikov na risalnem listu. Predstavitev oddelka
so lahko pripravili po lastni želji. Dobili pa so še dodatno nalogo – da se na tem plakatu tudi
kot oddelek pohvalijo z eno dobro lastnostjo, ki jo ima njihov razred. S tem smo želeli
spodbuditi pozitivno razmišljanje in iskanje pozitivnih lastnosti znotraj posamezne oddelčne
skupnosti. Tako na matični šoli kot tudi podružnični šoli Pertoča je zaživel »VSUO kotiček«, pri
katerem je vsako jutro postajala kar velika gneča.

Ne hodi pred menoj, morda ti ne bom
sledil; ne hodi za menoj, morda te ne
bom vodil. Hodi preprosto poleg mene

in bodi moj prijatelj.

 (Albert Camus)



POSTAVITEV BOŽIČNEGA DREVESA

Prvo adventno nedeljo smo se zbrali na trgu pred šolo in skupaj stopili v najbolj čaroben čas v
letu. Otroci iz vrtca so se predstavili s plesoma Gremo na lučke in Vse zvezde z neba. Učenci
naše šole so nam pod vodstvom učiteljice Mateje Klement zapeli pesmi Ko dete se rodi in Ko bi
vsa ljudstva na svetu. Sledil je nagovor gospoda župana Riharda Peurače. Spregovoril je o
aktualnem dogajanju v naši občini in občanom zaželel lepe praznike. Čas za prireditev so si vzeli
člani skupine Neman časa. Zaigrali so tri ljudske pesmi. Predstavniki verskih skupnosti so
blagoslovili drevo in nas s svojimi besedami popeljali v čas pričakovanja. Obiskovalcem je zastal
dih, ko je pred drevo prišla gospa Vlasta Rajsar, gasilka iz Rogašovcev, ki je vedno aktivna na
vseh področjih ter pripravljena priskočiti na pomoč ob vsaki priložnosti. Ta dan je bila namreč
zadolžena za prižig lučk. Praznične lučke na drevesu so oznanile začetek prazničnega decembra.
Sledil je zabavni del, ki so ga pripravili vaščani Rogašovcev. Učenci naše šole so na stojnicah
ponujali ročno izdelane dekoracije in izdelke za prihajajoče praznike. Po trgu se je širil vonj po
cimetu in vabil obiskovalce, da si vzamejo čas za klepet z znanci, prijatelji ob kuhanem vinu ali
toplem čaju. Tako nas je prireditev popeljala v praznični december. 



DELILI SMO NASMEHE

BOŽIČNO-NOVOLETNI PLES

22. 12. 2023 smo devetošolci OŠ Sveti Jurij organizirali božični ples.
Plesa so se udeležili učenci od 4. do 8. razreda ter učitelji in ostali
delavci na šoli. Za učence in učenke smo pripravili srečelov z bogatimi
nagradami, kolo sreče, prav tako pa smo poskrbeli za dobro hrano in
pijačo ter obilo dobre glasbe. Telovadnico smo okrasili s pisanimi baloni
ter naredili prostor za plesišče. Začel se je ples ter s tem prodaja srečk.
Da smo popestrili vzdušje, smo za učence pripravili nekaj iger, in sicer
limbo, za tem je sledila z baloni ter glasbeni stol. Proti koncu plesa smo
še plesali na dobro glasbo ter se zabavali. Ples je vsekakor bil uspešen,
ob enem pa smo se tudi devetošolci na plesu zabavali. 

                                                                           
Tjaša Nemec, 9. a

2. a razred smo letos bili zelo pridni pri izdelovanju voščilnic. Naučili smo se tudi, kako napisati vsebino
voščilnice.
Ker smo tako zavzeto ustvarjali, smo na koncu ugotovili, da smo jih izdelali zelo veliko. Ravno tisti dan sta v
razred prišli zobni asistentki. Učiteljica je dala odlično idejo, da jima podelimo eno izmed voščilnic. Vanjo
smo zapisali tudi zahvalo, da skrbita za naše zobke. Seveda je voščilnic bilo še vedno preveč. Prešinila nas
je ideja, da se oblečemo in jih gremo delit kar po Svetem Juriju! Najprej smo obiskali trgovino Spar.
Prodajalke so začudeno gledale, na koncu pa so jim od veselja pritekle solze. Dobili smo celo vrečo
bombonov. Naslednja naša postaja je bil bencinski servis. Tudi tam sta zaposlena bila zelo vesela.
Nazadnje smo šli še na pošto v Rogašovcih, kjer so nas toplo sprejeli. Med našim obiskom je prišel tudi
poštar. Učiteljica je voščilnico zataknila za kljuko. Opazovali smo poštarjev odziv, ko je zagledal
presenečenje. Od veselja je za nami zakričal “Hvala!” Vsi smo bili zelo veseli, saj smo sami sebi dokazali,
da lahko ena sama malenkost nekomu polepša dan.

2. a z učiteljico Teo B.



ZRCALCE, ZRCALCE, NA STENI POVEJ...
Mesec december se je na naši šoli odvijal z velikim pospeškom. Hitro se je približal tisti zadnji šolski
dan pred počitnicami, na katerega smo vsi nestrpno čakali. Ti prazniki so res nekaj posebnega,
drugačni od ostalih. Letošnja tema zadnje šolske proslave v letu je bila Zrcalce, zrcalce, na steni
povej ... K sceni smo prav tako prispevali učenci, saj smo morali napisati nekaj trenutkov iz leta
2023, ki nam bodo ostali za vedno v spominu. 
Proslave se je udeležilo tudi nekaj stanovalcev Doma Elizabeta in župan g. Rihard Peurača. Oba z
ravnateljem sta nam zaželela lepe praznike, obenem pa je g. ravnatelj izkoristil priložnost in na oder
pozval našega že upokojenega hišnika Stanka in učiteljico Vido Šafer, ki pa v pokoj odhaja meseca
januarja. Ko smo že mislili, da je proslava končana, je sledilo največje presenečenje-prišel je tudi
Božiček! 

BILI SMO USPEŠNI
V soboto, 2. 12. 2023 je na OŠ III Murska Sobota potekalo
področno posamično šahovsko prvenstvo za osnovnošolce.
Iz naše šole so nastopili 4 učenci, ki so tekmovali v skupini
fantov do 9 let. V tej skupini je bilo 19 tekmovalcev. Noel
Čontala je dosegel vseh 9 zmag in postal področni šahovski
prvak ter se uvrstil na državno tekmovanje. Rafael Šinko je
dosegel nekaj zmag in igral precej zavzeto. Prve
tekmovalne izkušnje pa sta imela Samuel Šinko in Mark
Smodiš. 

Mentorica: Katarina Marič 

Učenci naše šole so na medobčinskem
prvenstvu v odbojki na OŠ Grad  

usvojili  2. mesto.



1. Noel, kdaj sta starša videla, da so ti bobni všeč?
Starša pravita, da sta to ugotovila že zelo zgodaj. Takoj, ko sem se začel plaziti, sem večino časa
preživel v kuhinji med posodo.

2. Kdaj si dobil svoje prve bobne?
Svoje prve bobne sem dobil, ko sem bil star 2 leti.

3. Kdaj si začel igrati bobne?
Pri svojih treh letih sem začel preigravati ritme.

4. Kako si se pripravljal na koncert?
Malo sem vadil. (smeh)

5. Kako si se počutil ob misli, da je to prav tvoj samostojni koncert?
Ob misli se mi je kar narisal smeh na obraz. Res sem bil srečen.

6. Kdo vse je še nastopal tisti večer?
Nastopajočih je bilo kar nekaj. Med njimi so seveda bili moji prijatelji 3Guns in Sandi Horvat. Koncert
pa je popestril tudi naš šolski pevski zbor z mentorico Matejo Klement.

7. Ali bi v prihodnosti rad igral v kakšni skupini?
Ja, to si pa res želim.

8. Katera skupina/bobnar ti je najbolj všeč oz. te navdušuje?
Všeč mi je skupina Iron Maiden. Imam tudi najljubšega bobnarja, to je Joey Jordison iz skupine
Slipknot. Ko bom velik, bi rad bil podoben prav njemu.

NOEL SCHWARZ, MLADI BOBNARSKI TALENT

Noela že od malih nog navdušujejo bobni. Kako zares pa uživa med bobnanjem, smo lahko
slišali na njegovem prvem samostojnem koncertu v mesecu decembru, ki se je odvijal v
kulturni dvorani v Svetem Juriju.


